CVHryip KamblKTapablH Kynpeyi

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( Herisri neHren

1) Keneci Tik TepTOypbILUTapabiH NEpUMETPI MEH ayAaHbIH TabbiHpI3gap:

a) b)
8 cm 7 cM
9cm
12 cm
2) Keneci ourypanapgblH nepuMeTpiH TabbiHbl3aap:
a) 5cm b)
8 cm 8 cm
6 c™m 6 c™m
8 cm
3cm

3) Op weHbepaiH, onamMeTpiH enweHisaep:
a) b) c

O C




@ CVHryip KamblKTapablH Kynpeyi

[ Herisri neHren )

4) Keneci wenbepnepain y3blHAbIFbI MEH aydaHblH TabbiHbI3Aap:

a) b) c)




CVYHryip KkamblKTapabiH Kynpeyi

AT bl KO e

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren

1) Keneci dourypanapgbiH nepumeTpi MeH ayaaHblH TabbiHpl3gap:

a) b)

1Tcm

9cm
6 Ccm

3cm 9cm

2) Keneci weHbepnepaiH y3blHAbIFbI MEH ayAaHblH TaOblHpI3Aap:

a) b) c)




CVHryip KamblKTapablH Kynpeyi

[ OpTalwa geHren )

3) Op weHbep YLWiH Keneci KecTeHi ToNTbIpbIHbI3aap. XXayanTbl YLWiHLWI MaHbI3abl caHFa gewiH
OeHrenekTeHisaep.

Paguyc (cm) HOunameTp (cm) ¥3bIHAbIK (CM) AyaaH (cm?)
2
8
30
10
200
100

4) TemeHaeri cypeTTe KepCeTiNnreHaen, XOKKeN anaHplHAarbl Kaknallbl anMarbl paguycbl 15 M-re TeH XXapTbl

LweHOep Gonbin Tabbinagbl. Kenecinepai aHbIKTaHbI3:

a) Kaknallbl anMarblHbIH, NEPUMETPIH; b) kaknawbl aiMarbIHbIH ay4aHblH;




CVYHryip KkamblKTapabiH Kynpeyi

AT bl KO e

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHAaeTinreH aeHren

1) Keneci dourypanapgbiH nepumMeTpi MeH ayaaHblH TabbiHpl3gap:
a) b)

6cm
1cm

9cm
6 cm

3cm
9cm

2) Op WweHbep YLWiH Keneci KecTeHi TONThbIpbIHbI3gap. XXayanTbl YLWiHLWI MaHbI3Abl CaHFa AeNiH
OeHrenekTeHisaep.

Paguyc (cm) OunameTtp (cm) ¥3bIHAbIK (CM) AypaH (cm?)
2
8
30
10
200
100




CVHryip KamblKTapablH Kynpeyi

[ TepeHAaeTinreH geHren )

3) TemeHperi cypeTTe KepceTinreHaen, XOKKeN anaHbliHAarbl Kaknallbl aiMarbl paguycbl 15 M-re TeH xapThbl
LeHOep Gonbin Tabbinagbl. Kenecinepai aHbIKTaHbI3:

a) Kaknallbl aiMafblHbIH MEPUMETPIH; b) kaknalubl aliMarbiHbIH ayAaHbIH;

4) EcenTeHisgep:

a) CeKkTop aygaHblH; b) nofa y3bIHAOBIFbIH; C) CEKTOp NEPUMETPIH:

15 cm

)




CVHryip KamblKTapablH Kynpeyi

[ XXAYAITAP )

( Herisri neHren )

1) a) 40 cm, 96 cm?
2)a) 20 cm

3)a)1,6 cm

4) a) 18,8 cm, 28,3 cm?

b) 32 cm, 63 cm?
b) 24 cm
b) 2,3 cm
b) 62,8 m, 314 m?

c)2,8cm
c) 50,2 cm, 201 cm?

( Oprawa geHren )

1) a) 26 cm, 22 cm? b) 36 cm, 66 cm?

2) a) 18,8 cm, 28,3 cm

b) 62,8 m, 314 m?

c) 50,2 cm, 201 cm?

3) Paguyc (cm) HOunameTp (cm) ¥3bIHAbIK (CM) AyaaH (cm?)
2 4 12,6 12,6
4 8 251 50,2
4,78 9,55 30 71,7
10 20 62,8 314
31,8 63,7 200 3180
50 100 314 7850
4)a) 77,1 ™m b) 353 m?
( TepeHaeTinreH geHren
1) a) 26 cm, 22 cm? b) 36 cm, 66 cm?
2) Paguyc (cm) [nametp (cm) ¥3bIHABIK (CM) AyaaH (cm?)
2 4 12,6 12,6
4 8 251 50,2
4,78 9,55 30 71,7
10 20 62,8 314
31,8 63,7 200 3180
3) a)77,1m b) 353 m?2
4) a) 141 cm? b) 18,8 cm c) 48,8 cm




